

本报互动平台

拨打24新闻热线:  
96706 6982110搜索网址:  
http://taian.qlw.b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jinritaishan

# 新泰步入国家卫生城市行列

这也是该市取得的第四个国字号“名片”



本报泰安3月24日讯 (记者 王伟强 通讯员 范福宽 肖根法) 24日,全国爱国卫生工作会议暨全国城乡环境卫生整洁行动现场会在安徽省马鞍山市召开,新泰市被全国爱卫会正式命名为“国家卫生城市”称号,并作典型发言。这也是继国家园林城市、中国优秀旅游城市、全国绿化模范市等国字号名片后,新泰获得的又一荣誉。

“创卫之前楼前楼后都种满了小菜园,鸡窝、狗窝、柴火棚乱搭乱建,电线像蜘蛛网一样乱拉乱拽,没有一点住楼的样。现在违规建筑都拆了,变成了停车场、绿化带,苍蝇蚊子少了,物业管理规范了,住着也方便舒心多了。”近日,家住青云街道府东小区的冯女士说。

在新汶街道大洛沟村,整洁的街道两旁,雪

松、木槿、冬青、各类绿化苗木都已长出嫩芽。村民张玉英说,以前晴天一身灰,雨天两脚泥,现在村里环境比以前好多了。

据统计,创卫以来,全市实施路桥工程40余项,新建、改造和维修道路70多公里,硬化背街小巷2000多条,形成更加快速便捷的城市路网。建成日处理能力400吨的市垃圾处理厂,和日处理能力100吨的市粪便无害化处理厂,城区二类以上公厕达到81座。新建封闭智能式垃圾压缩转运站67座,新配置各类环卫机动车辆41台套,环卫清扫保洁

能力大幅度提高。

近日,记者走进新汶街道张庄社区,在投资700万元新建的农贸市场看到,大棚内蔬菜区、水果区、粮油区、肉类等界区分明,物品新鲜且排放整齐。经营董家粮油超市的李女士说,创卫前这里还是露天市场,一到阴天下雨就没法干,现在好多了。目前,城区15处农贸市场全部达到“设施完善,整洁靓丽、规范有序、放心安全”的标准要求。其中,青龙路市场成为“精品创卫”中的典范,被授予“全国诚信示范市场”称号。

## 政府采购有了专管员 360人将“上岗”

本报泰安3月24日讯(记者 侯峰) 近日,泰安从市直各部门、单位中挑选出360名政府采购专管员,标志着全市对政府采购过程控制,由“监管推动型”转向“自我控制型”。

泰安市此前印发了《关于试行政府采购专管员制度的通知》,提出自今年起在市直各部门、单位中试行政府采购专管员制度。采购专管员从各

部门、单位在职正式工作人员中产生,作为本部门、单位政府采购活动的协调人和监督人。

各采购单位在执行中被要求注重采购专管员制度与代理机构项目经理制度的衔接,逐步建立起项目经理与采购专管员各有侧重、分级负责、责任清晰的过程控制机制。

截至目前,市级政府采购专管员备案工作已基本完成,

泰安市对挑选出的360名采购专管员培训工作将陆续展开。

此外,泰安市财政局将根据单位政府采购预算执行情况和专管员工作表现,对优秀采购专管员给予通报表彰。对违反政府采购法律法规规定,或因不能履职尽责导致本单位政府采购项目出现重大问题的,撤销采购专管员资格并予通报。

## 2015《经典作文》系列书籍助您30天改变作文命运 打折优惠回馈泰安学子,市区订购享受免费送货服务



随着2015年新学期的开始,无数学子在开开心心入学的同时也面临如何学习的问题。高考改革后“得语文学得高分”已成为社会共识,但如何学好语文还是让不少家长和孩子头疼。面临高考,作文占语文试卷的半壁江山,如何写好亮丽的、吸引人眼球的高考作文成为莘莘学子孜孜以求的事情。

寒窗苦读,只盼考场一纸试卷换得明日美好前程,但碍于平日积累有限,如何才能实现考场之上争取更高的作文成绩呢?2010年高考考得640分的泰城学生小赵告诉记者:“临考前3-6个月是快速提升写作水平,实现作文提分的关键时期,在这一时期加紧积累素材,辅以专项练习,短时间内提高作文成绩很简单。”

《经典作文》系列书籍正是短时间内提升作文成绩的法宝,该书由北京大学中文系权威顾问,全国一线名校名师全程参编,连续三年押中高考作文题,真正实现了30天改变中国学生作文命运,是中学生迈进更高学府的垫脚石,是万千学子众里寻的福音。同时,为满足不同阶段学生的阅读习惯和知识积累程度,精心编撰《经典作文》高中版、初中版、小学版三个版本《经典作文》系列书籍,在学习的每一阶段《经典作文》都能助学子先人一步。

为真诚回馈本报读者,在学习的关键时刻助学子更进一步,本报特联合山东邮政集团面向泰安全市发售《经典作文》系列书籍。

《经典作文》(高中版)原价138元,现售价99元。

《经典作文》(初中版)原价120元,现售价89元。

《经典作文》(小学版)原价100元,现售价79元。

市民可通过以下途径订购:  
1.微信订购:关注齐鲁晚报《今日泰山》微信公众号(微信号:qlwbjrt)→在页面下方导航区点击“读者服务”→找到“《经典作文》订购”点击进入,按提示要求操作付款,等待工作人员联系您即可。

2.电话订购:拨打0538—6982110,向工作人员咨询订购。

为方便市民订购,市区订购还可享受两小时内保证免费送货上门服务。

## “隐身”山林半个月 男子欲轻生获救

本报泰安3月24日讯(记者 邢志彬) 22日,泰安森林公安分局和竹林寺管理区联合救助了一名藏匿山林的河北籍流浪男子。该男子在泰安打工,和老板吵架后跑到山林住在石窝里,已经半个月之久。如果不是被工作人员救出,他甚至有轻生的可能。

22日,森林公安分局接到竹林寺管理区报警,称林区内发现一名男性流浪人员。民警立即赶到现场看到,该男子趟在一处很隐蔽的石窝里,石窝顶部伸出来一块两米多的巨石,能勉强遮风挡雨。

男子衣冠不整,身上有些泥土,体态消瘦且精神恍惚。身边一块平整石头上放着随身携带物品,有手机、衣物等,还有个大背包。民警还在其藏身地点发现了炊具以及火机、香烟等对山林构成威胁的物品。民警与他简单交流,发现他精神萎靡,而且答非所问,交流非常困难。民警先安慰他情绪,并拿来食物和水。

两个小时后,经过耐心安抚,男子情绪逐渐稳定,向民警说出了他的基本情况。

原来男子姓姜,31岁,河北泊头市人,家庭情况比较困难,父亲还患有疾病。姜某一个人出来打工,在泰城某烧烤店工作,收入很少,又因与老板吵架,一气之下独自跑到山上,已经在林区内住了半个月。因害怕被人发现,期间不敢生火做饭,只能找点野果和野菜吃,已经很久没有吃熟食了。饥寒交迫甚至还有过轻生念头。

掌握基本情况后,民警通过身份比对,确定他并非在逃人员,也没有犯罪前科。

随后,民警又来到男子所讲烧烤店,店老板证实前段时间店里确实有一名打工人员不辞而别,正为此事发愁,家属多次来询问其下落,而店里也无法向派出所说明员工去向,已经发动全体员工到处找人。

民警将姜某带回烧烤店,叮嘱店老板对此事予以妥善解决。目前,该男子情况稳定。



藏匿山林半个月的男子被救出。(图片来自公安民生警务平台)

## 岱岳区将建首家“村史馆”

本报泰安3月24日讯(记者 陈新) 近期,岱岳区首家村史馆将在粥店街道粥店社区正式启动建设。目前正在收集各类资料物件,展示粥店周边由农村向城市社区转变过程。

“粥店社区以前是农村,通过旧村改造现在已经全部发展为城市社区,以前农村生活方式改变以后,正逐步消失在人们的记忆中,建设村史馆

正是为了帮助人们铭记过去,让子孙后代了解历史。”24日,粥店社区书记介绍,岱岳区首家村史馆在粥店社区启动建设,目前建设还在前期筹备阶段。

村史馆将利用现有各类公共设施进行改造,选址在社区文化活动中心和部分室外区域,拟占地面积300平方米,力争6月底完工并投入使用。